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　平
成
28
年
分
所
得
税
及
び
復
興

特
別
所
得
税
の
確
定
申
告
の
期
間

は
、
２
月
16
日
（
木
）
～
３
月
15

日
（
水
）
で
す
。

　１
月
４
日
（
水
）
か
ら
、
税
務

署
窓
口
に
作
成
済
み
の
所
得
税
の

還
付
申
告
書
を
提
出
で
き
ま
す
。

　平
成
28
年
分
か
ら
所
得
税
及
び
復
興
特
別
所
得
税
・
消
費
税
及
び

地
方
消
費
税
、
ま
た
贈
与
税
の
申
告
書
に
は
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
（
個
人

番
号
）
の
記
載
が
必
要
で
す
。

　ま
た
、
提
出
の
際
に
は
本
人
確
認
書
類
（
個
人
番
号
カ
ー
ド
ま
た

は
通
知
カ
ー
ド
・
身
元
確
認
書
類
）
の
提
示
ま
た
は
写
し
の
添
付
が

必
要
で
す
。

※
個
人
番
号
カ
ー
ド
を
お
持
ち
の
方

は
、
１
枚
で
本
人
確
認
が
で
き
ま

す
。

※
個
人
番
号
カ
ー
ド
を
お
持
ち
で
な

い
方
は
、
通
知
カ
ー
ド
と
運
転
免

許
証
な
ど
の
身
元
確
認
書
類
が
必

要
で
す
。

※
代
理
ま
た
は
郵
送
で
申
告
書
を
提

出
す
る
場
合
も
し
く
は
税
務
署
以

外
で
提
出
す
る
場
合
、
本
人
確
認

書
類
の
写
し
の
添
付
が
必
要
で
す
。

　税
務
署
内
に
申
告
書
作
成
会
場
は
あ
り
ま
せ
ん
の

で
、
確
定
申
告
の
ご
相
談
は
左
記
期
間
に
ラ
ス
カ

ホ
ー
ル
会
場
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

▼
開
設
期
間

　２
月
９
日
（
木
）
～
３
月
15
日
（
水
）

※
土
・
日
除
く
。
た
だ
し
、
２
月
19
日
（
日
）、
２

月
26
日
（
日
）
は
開
場
。

︻
相
談
受
付
︼
８
時
30
分
～
16
時

︻
相
談
時
間
︼
９
時
～
17
時

︻
提
出
の
み
︼
８
時
30
分
～
17
時

▼
開
設
場
所

　

　平
塚
駅
ビ
ル
６
Ｆ
ラ
ス
カ
ホ
ー
ル

　公
的
年
金
の
収
入
金
額
が
４
０
０
万
円
以
下
で
、
か
つ
、

公
的
年
金
以
外
の
他
の
所
得
金
額
が
20
万
円
以
下
の
場
合
は
、

所
得
税
の
確
定
申
告
書
を
提
出
す
る
こ
と
を
要
し
ま
せ
ん
。

（
所
得
税
還
付
を
受
け
る
た
め
に
は
申
告
が
必
要
で
す
。）

　た
だ
し
次
の
よ
う
な
場
合
は
、

町
・
県
民
税
の
申
告
が
必
要
で
す
。

①
公
的
年
金
以
外
の
所
得
が
あ
る
場
合
。

②
「
公
的
年
金
等
の
源
泉
徴
収
票
」
に
記
載
さ
れ
て
い
る
控

除
以
外
の
各
種
控
除
が
あ
る
場
合
。

　国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の「
確
定
申
告
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」

で
申
告
書
の
作
成
が
で
き
ま
す
。
そ
の
場
合
は
、
印
刷
し
て

書
面
で
提
出
す
る
か
、
ｅ-

Ｔ
Ａ
Ｘ
（
国
税
電
子
申
告
・
納

税
シ
ス
テ
ム
）
を
利
用
し
て
送
信
・
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

　ｅ-

Ｔ
Ａ
Ｘ
は
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利
用
し
て
、
申
告
・

納
税
等
が
で
き
る
シ
ス
テ
ム
で
す
。
利
用
に
は
事
前
の
登
録

手
続
き
が
必
要
と
な
り
ま
す
。

　詳
し
く
は
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

　

h
ttp
://w
w
w
.n
ta.g
o
.jp
/

※
町
の
確
定
申
告
受
付
会
場
の
日
程
等
は
広
報
２
月
号
に
掲
載

予
定
で
す
。

問
○
確
定
申
告
に
つ
い
て

　
　平
塚
税
務
署

　☎
（
22
）
１
４
０
０

作
成
コ
ー
ナ
ー
ヘ
ル
プ
デ
ス
ク

　☎
０
５
７
０（
01
）５
９
０
１

　
○
町
県
民
税
の
申
告
に
つ
い
て

　
　税
務
課

　☎
内
線
２
５
３
・
２
５
４

︻
確
定
申
告
書
の
送
付
に
つ
い
て
︼

　平
成
28
年
分
の
確
定
申
告
書
は
、
１
月
下
旬
に
発

送
の
予
定
で
す
。

　平
成
27
年
分
以
前
に
確
定
申
告
書
を
パ
ソ
コ
ン

（
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
等
）
で
作
成
さ
れ
た
方
の

う
ち
、
平
成
28
年
分
も
確
定
申
告
が
必
要
だ
と
思
わ

れ
る
方
に
は
、
税
務
署
か
ら
申
告
書
の
送
付
に
代
え

て
、「
お
知
ら
せ
ハ
ガ
キ
」
等
に
よ
り
申
告
に
必
要

な
情
報
を
お
知
ら
せ
い
た
し
ま
す
。

︻
確
定
申
告
書
の
窓
口
配
布
︼

　税
務
署
で
は
１
月
４
日
（
水
）
か
ら
、
役
場
税
務

課
窓
口
及
び
国
府
支
所
で
は
１
月
27
日
（
金
）
～
３

月
15
日
（
水
）（
土
日
祝
除
く
平
日
開
庁
時
間
）、
確

定
申
告
書
の
配
布
を
行
い
ま
す
。

︻
申
告
・
納
付
期
限
︼

○
所
得
税
・
復
興
特
別
所
得
税
及

び
贈
与
税

　３
月
15
日
（
水
）

○
個
人
事
業
者
の
消
費
税

　３
月
31
日
（
金
）

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
が
必
要
で
す

確
定
申
告
の
お
知
ら
せ

申
告
に
関
す
る
相
談
等

年
金
所
得
者
の
申
告
不
要
制
度

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
案
内

申
告
書
の
送
付
・
窓
口
配
布
に
つ
い
て


